

## Projekt připraví na zaměstnání sto mladých lidí bez prác

VSETÍN - Stovka uchazečů o zaměstnání získá další šanci u trhu práce. V rámci projektu na podporu zaměstnanosti s názvem Youngpool, na jehož realizaci získala vsetínská radnice stopu z evropského fondu Phare ve výši 3 milionů korun (103 tisíc) vzdělávání absolventi bez praxe a matky vracející se po mate

„Podstatou projektu je realizace tří vzdělávacích kurzů účastníci rozšíří svůj osobní potenciál, připraví se na stresovně zlepši svoji komunikaci, naučí se orientovat na trhu práce, při přijímací pohovory a osvěží si znalosti angličtiny a práci s vybranou technikou,“ přiblížil Tomáš Pifka ze Společnosti pro komunikaci má projekt na starosti. Po ukončení kurzu pak budou absolventi nabízení potenciálním zaměstnavatelům prostřednictvím bur

Podpora zaměstnanosti je jednou z hlavních priorit vsetínské radnice, která se aktivně zapojuje do desítky evropských a státních programů na podporu zaměstnanosti a během posledních dvou let s tímto cílem podařilo získat z evropských a státních prostředků 52 milionů korun. „Díky 52milionové dotaci letos zasítujeme druhou část průmyslové zóny na Bobrkách, kde by mělo do roku 2009 vzniknout až 300 nových pracovních míst, a v příštím roce v ní zahájíme výstavbu logistického centra na zpracování odpadů, na jehož realizaci jsme získali 170mil korun. Nejen, že tímto projektem vyřešíme odpadové hospodářství v této zóně, vznikne v něm přibližně 60 nových pracovních míst. projekt. nejvýznamnější projekty starosta města Jiří Čunek s tím, že v průmyslové zóně Bobrky II navazuje na první část průmyslové zóny vzniklo přibližně 300 pracovních míst. Radnice však pomáhá s vytvořením nových pracovních míst v neziskových organizacích. „Díky realizaci programu města Vsetína a Úřadu práce vzniklo za poslední dva roky v neziskových organizacích 11 pracovních míst,“ doplnil místostarosta Lubomír Gajdušek s tím, že významným a důležitým krokem v řešení nezaměstnanosti a k integraci romské komunity bylo i zaměření na zaměstnání Romů prostřednictvím Technických služeb Vsetín. Jejich mzdy včetně povinných odvodů hradí stát prostřednictvím vsetínského Úřadu práce.

Eva Stejskalová

2005-10-17

777 641116, 737 019 667, 571 491 564